

1905 年出生基因 是好一些的

台中社／陳政雄 Offset

2018 年 4 月 10 日，住在日本北海道足寄町的人瑞野中正造老先生，獲金氏世界紀錄頒予「全球最高齡男性」的認證證書。他出生在明治 38 年，也是日俄戰爭日本打敗蘇聯的那一年 7 月，而他的長媳、孫子仍在當地經營一家「百年老店的歷史旅館」，在 2016 年 10 月野中先生成為日本最長壽的男性。而在 2017 年以色列克利斯托 Kristal 老翁以 113 歲辭世後，金氏世界紀錄展開新一波調查，終於找到野中正造老先生以 112 歲又 259 天的高壽，成為現今世界第一高壽男性保持人，他出生在日本明治時代、歷經大正年代，昭和年代及平成三十年，而台中社的 101 歲人瑞社員 Peacock 洪孔達博士，在 1912 年出生，在 2012 年辭世，依台灣歲以 101 歲，實際是 100 歲 1 個月 25 天的高壽，同樣也歷經日本四位天皇年號。

1905 年是乙巳年，台中扶輪社有 4 位前輩 PP Tennis 黃順記、PP Black 白福順、PP Bus 郭頂順、PDG Free 巫永昌等 4 人是在 1905 年出生的，但 PP Tennis 是 2 月 2 日出生，在農曆上是甲辰年 12 月過年日，所以他是屬龍年出生，而且正巧和國際扶輪成立的 1905 年 2 月份同時出生，PP Tennis 活到 1995 年 2 月 19 日，整整 90 個年頭，和他早歲是長榮中學足球隊員，一輩子運動習慣有助長壽。PP Bus 只活到 78 歲，醫界人士說，他早在



第三任社長
巫永昌



第四任社長
郭頂順



第七任社長
白福順



第十三任社長
黃順記

二十幾、三十歲就罹患肺結核病，在 1930 年左右是絕病，但 Bus 仍服務事業全力從事社會福祉公益活動到最終。PP Black 也是名律師，是社會福利機構博愛院負責人，也到 82 歲高壽。PDG Free 每天清掃台中市街水溝數十年鍛煉身體，在扶輪擴展 19 個新社，捐獻 RI 扶輪基金貢獻最多，他高壽 96 歲，在台中社也算四名內高壽，有時翻閱姊妹社名簿，往往發現最長壽的社員都是 1905 年出生，也許是巧合，也許老天爺特別為那一份出生的人，打造更健康耐久的器官及身心吧！